TD113 welche Leistung tritt in R2 auf, wenn U = 15V
und alle Widerstdnde R1 bis R3 je 10 kQ betragen ?

Losung:

2,5 mW.
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R = widerstand (Ohm)

Rserie: Rees = Rp+ Ry + R+ ..

Die 2 markierten Widerstande werden zuerst behandelt,
und in einen einzigen umgewandelt:

1/R 2+ 3 parallel: 1/R2 + 1/Rs3 = 0,000 2

R2 + 3ges= 1/0,000 2 = 5000 Ohm,
U ges =15V

gz = 5v — 10000 o =0,0005A
Pro = 5v *» 0,0005 A =00025W

An 5 kOhm fallt 5 V ab
An 10 kOhm fallt 10 V ab

Die Teilspannungen verhalten sich proportional zu den Teilwiderstinden.
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